

他叫李长久,四川江油人 医院餐厅吃一大碗捞面条后 他从六楼跳下

全力抢救,脱离生命危险 他的照片发到郑州晚报新浪微博上 希望亲人早点找到他



读者来电

昨日下午4点40分左右,经八路巡防队员李四信来电:金水区总医院有人跳楼,好像是一个病人。

谢读者李四信提供这条新闻线索,请晚报报领50元稿费

打电话赢金币

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一圈内金币有效

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

记者核实

流浪汉说自己有老婆孩子

“我们也不知道他是什么时候回来跳的。”急救中心的医生说,这个病人是名流浪汉。

6日下午5点57分,医院接到120急救中心通知,经五路与纬三路交叉口西北角,有一男子躺在地上。金水区医院120急救车紧急赶往现场,发现他四肢抽搐、僵硬。

急救中心护士长说,这个人虽然四肢抽搐,但不像是癫痫病。简单治疗后,急救车把他拉回医院。“到医院后,我们对他做了检查,生命体征正常,还做了心理疏导。”

他穿一条秋裤,一件呢子大衣,身上有一张身份证和救助站离站申请证,应该是个流浪汉。身份证显示,他叫李长久,四川江油人,35岁。急救中心的护士长说:“看他穿得比较单薄,外面下着雨,我们就让他住院住了一晚,还给他买来吃的喝的。他的话不多,聊天中他说,自己有妻子儿女,其他的不肯多说。”

昨天早上8点半,值班护士照常查房,问了问李长久感觉咋样,他说有点头晕。再次做检查,生命体征正常,护士给他买了份早饭。

吃了一大碗捞面条后跳下6楼

“中午11点的时候,我在食堂看到了他,当时叫师傅给他做了一大碗捞面条,吃完饭我就没有再见过他了。”值班护士说。

下午4点半左右,李长久又返回医院,坐电梯到六楼,“一跃而下”,落到二楼阳台上。

住院部的张护士长说,当时她跟李长久一起坐了电梯,她问了一句:“你上几楼?李长久说‘上六楼’。当时我也没有多想,以为是病人家属呢,到二楼我就下了,没过多久就听到外面的阳台上‘砰’的一声响。”

医护人员把李长久抬进来紧急救治。目前,李长久已经脱离生命危险,但是趾骨、右胫腓骨、腰椎等十几处骨折,伤势比较严重。

院长周国平说,像这样的无主病人,他们每个月都会收到几个,会全力救治的。希望李长久的亲人或朋友与医院联系,他需要你们的照顾。

见习记者 何涛/文 晚报记者 周雨/图



银色雪佛兰、黑色雪佛兰、雷克萨斯、长城、五菱、黑色汽车 西环郑上路立交桥上六车连撞

五菱的司机为什么不承担赔付责任?

徐先生:昨日上午,下雨,西环郑上路立交桥引桥上6车连撞。

引桥边停了多辆追尾车

昨天9点多,事故现场。引桥北侧停着一辆银色雪佛兰,它后面是黑色雪佛兰、雷克萨斯、长城越野、五菱面包和一辆黑色汽车。

现场的民警说,事故发生时,原来只有两辆车追尾。“银色雪佛兰和一辆车追尾后,两辆车停下来,前车司机一看撞得很轻,没啥事,放弃索赔离开了。银色雪佛兰司机上车,刚要发动,突然感到他的车猛地一抖,接着就是三

声响。车主知道,几辆车追尾了。”银色雪佛兰车主说,他们都下来看撞的情况,追尾事故中,最后是一辆长城越野。长城越野后面停了一辆五菱面包,因为刹车及时,在距离长城越野约20厘米处停下来,五菱面包没有追尾。就在五菱面包司机准备倒车离开时,一辆黑色汽车快速开过来,撞到五菱面包的车尾,撞击力较大,推着五菱面包撞向长城越野的尾部,6辆车挤到一起。

民警提醒:雨天开车要小心

交警二大队事故民警与指挥中心的李冰赶到现场处理。

根据相关规定,从银色雪佛兰之后的3辆车,都得承担赔付责任,因为雷克萨斯贵,它后面的长城越野车需要支付的赔款相对较多。

虽然五菱面包也撞了前面的长城越野,但是,事故原因是它停车后,是后边的黑色汽车撞它后,再推着它向前,撞前面的长城越野上,所以五菱面包司机不承担赔付责任。

民警李冰说,这起连续追尾事故的原

因,与司机在开车中没有保证足够的安全距离有关。

车辆行驶中,保持多长的安全距离?对此,交通安全法没有具体规定,司机按自己的车况以及路况来决定。高速路上,安全距离为100米,普通道路上,安全距离会短一些。车速高的,距离相对远一点,车速慢的,就可以近一点。“下雨天,不但视觉受到影,路面有水后比较滑,所以,两车之间的安全距离要比平时远一些。”

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图 线索提供 徐先生(稿费30元)

M 红星·美凯龙 MACALLINE

OPPEIN 欧派 橱柜衣柜

百年等一惠

买衣柜 送橱柜

活动时间: 2011年11月12日-11月13日

地址: 红星美凯龙建材馆四楼电梯口 电话: 0371-60139156

家居生活专家

贵宾地址: 中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角

中原家具1号店 /60971111

中原建材1号店 /55558000

30天无理由退货

致力倡导绿色环保

对售出产品负责